

冯培雷：蓝天上的帅哥飞行教师



指导学生进行模拟机学习。



飞行前的准备工作。

□记者 冯莹雅 通讯员 席备战 杨德贵 刘军/文 记者 高山岳/图

清一色的帅哥、统一的制服，拥有高校教师资格证的飞行教师们，在高校教师序列中是一个鲜为人知的特殊群体。他们的课堂不在教室里而在蓝天上；他们的黑板不在墙壁上而在停机坪上；他们直接为各地航空公司培养了一批又一批的飞行员。他们时刻严谨、认真、细致，因为他们在教授飞行技术的同时，也在捍卫无数生命的安全。

冯培雷，26岁，中国民航飞行学院洛阳分院的一名洛阳籍三级飞行教师。仅有3年教学经验的他，已培养了30多个飞行员，目前，他的学生已在国航、南航、东航、海航等航空公司任职。

“师父”，学生们都这样称呼比他们大不了几岁的冯培雷。一名学生告诉记者，“师父”与“老师”、“师傅”不同，“一日为师终身为父”，“师父”教给他们的不止技术和知识，还有思想和作风。

清晨7时，停机坪。冯培雷与其他教师以及学员们已经吃过早餐，并已点名就位。他们以整齐的步伐走进机库检查飞机，这是他们每日的必修课之一，时间为40分钟。冯培雷认真地检查着学生们逐一检查着燃油、机翼、机舱……

检查完飞机后，冯培雷与他的8名学生一起将飞机推向停机坪，与其他二十几架飞机

排成一列，骤然间形成了一道亮丽而独特的风景线。

学生列队，听冯培雷提出当日学习要求后，学生们进入飞机座舱，完成检查单，打手势，准备“开车”。他们将起飞前的滑行叫做“开车”，我们也跟着登上了飞机，等待起飞。

“这是飞行实施阶段的学习，训练小速度平飞和特殊环境起降两个课目。”冯培雷边向我们介绍，边用手势和语言指导学生飞行。

每名学生在飞行1小时左右，冯培雷每天要在空中呆5个小时以上。

13时，早场飞行课程结束。

15时，学生们陆续进入模拟机室进行模拟机学习，随后冯培雷开始讲评每名学生的当天学习情况。

19时，冯培雷指导部分学生进行模拟机学习，并开始做第二天的电子课件。

21时，一天的课程结束。

冯培雷说，他们的教学分早场和晚场，一周轮换一次。早场时迎着朝阳拉开教学飞行的帷幕，晚场时伴着星月训练夜间飞行。

据冯培雷介绍，因教学训练用机体积小、航速慢、飞行高度低、噪音大、没有空调设施、单发发动机危险系数高，而且受地面风和气流影响大，颠簸、操纵困难是常有的事儿。

原来在外人看来如此光鲜的职业，其中也有着不为人知的艰辛。

(相关视频见洛阳网)



给学生(左)做降落指导。

橘子清肠使您健康

便秘不但会引起肛肠疾患，如直肠炎、肛裂、痔疮等，还会引起胃肠神经功能紊乱甚至诱发心、脑血管疾病。最新研究发现便秘还可能诱发妇女痛经、尿路感染等症状。便秘时代谢产物久滞于消化道，产生大量甲烷、酚、氨等物质扩散进入中枢神经系统，干扰大脑功能。

虽然适当的运动和改善饮食可以有效地预防和缓解便秘，但往往不易实现。现在对付便秘有了更有效的方法——食用健身橘。

健身橘是水果制品，酸甜可口，风味独特，餐后食用可以帮助我们做好“体内环保”，排油除腻，减少热量的吸收，特别适合排便不畅、营养过剩、体形臃肿、暴饮暴食者进行体重管理之用，老少皆宜。

1. 排便：8小时滋润肠胃，通便排毒，金橘中富含的乳酸菌在肠道中迅速繁殖，快速分解肠道的肥油、毒素和宿便。
2. 10天净化体内，亮肤祛斑。
3. 排油，30天纤腰收腹，减重控重。



本产品是纯天然植物制品，是目前安全理想的清肠排毒产品。

买3赠1 优惠活动正在进行中

服务热线：0379-62270009 60620055
地址：同仁堂王府井店 百家好一生健康城 百家好一生上海市场店 关林仁爱大药房 上海市场万国大药房 济善堂各店 国医堂各店 老城同心大药房 偃师梦红楼洗化广场

9月18日 10:00

北美枫情·地板 SINO-MAPLE FLOORING

大山到 送 红包

大山亲临居然之家现场签售

震撼特价 签动万家

现场赢取 最高 4999元 现金红包!

集报有礼

集齐9月18日前所有北美枫情广告可获神秘好礼!

我来自加拿大大山

一店：红星美凯龙A馆2楼B8002-8003	预约 6591 5118
二店：洛阳居然之家店3楼3-017	6327 1859
三店：名优建材城3期6排1号	6337 9856
四店：名优建材城C馆2楼66号	135 9845 2888